

林作虞、林作衡令尊林思明逝世 华社代表深表哀悼



雅加达吉祥山基金会诸理事与林府家属在灵堂前合影

【本报讯】印尼成功企业家，华社贤达，印尼中华总商会副主席林作虞先生、副总主席林作衡先生令尊林思明老伯台，于主历2024年3月10日下午6时45分，在寓所蒙主恩召，安息主怀，享年98岁。治丧期间，印尼福建社团联谊(福联)总会、雅加达吉祥山(福州同乡



印尼福联总会常务、副总主席张锦雄、秘书长姚忠从等各社团领导在灵堂献花

会)基金会、印尼中华总商会等各社团领导纷纷前往天堂殡仪馆吊唁，或登报、敬挽花牌向林府家属致以诚挚的慰问，愿家属节哀顺变。3月14日(星期四)上午10时，依基督教仪式举行告别礼，随即扶柩发引于天堂火葬场火化。本报记者明光报道



印尼中华总商会总主席张锦雄等诸位理事与林府家属在灵堂前合影



雅加达吉祥山基金会会长张锦雄与诸位副理事长在灵堂前献花



印尼福建社团联谊总会诸理事与林府家属在灵堂前合影



印尼中华总商会总主席张锦雄率诸位理事在灵堂前献花

万隆太原堂温氏宗亲会举行新春团拜

【万隆讯】3月3日，万隆太原堂温氏宗亲会在客属联谊会会所二楼大礼堂举办2024年新春团拜，约350位出席的温氏宗长宗亲除了万隆本市宗亲、理事们、也有来自雅加达温氏宗亲会代表温正超宗兄，温天雀宗兄，以及万隆国际外语学院黄文辉讲师和劲松三语国民学校王文燕老师等嘉宾，大家欢聚一堂一面享用各色餐点佳肴，一面观赏精彩的节目。

中午11:30，万隆太原堂温氏宗亲会会长温和源宗长、筹委会主任温顺发(Hendry Watwat)和理事们都已来到现场。有活动组织者(event organizer)安排各样事宜，他们请嘉宾理事们先用餐。司仪游呈祥和徐爱丽开始主持助兴节目，让来宾们一面观赏由温氏青少年组合表演的开场舞一面享用美味佳肴。尔后，在震耳的铿锵锣鼓声中，伴随着一条矫健的青龙在台上台下跳



温和源致词



温正超致词



温顺发致词

跃舞动，有时盘踞成一团，让人看了十分开心。五只彩色醒狮出场时，更让小孩大喊大叫，又怕又喜欢，连大人都都拿红包喂狮，现场就象春节庆元宵那样热闹。其它武术，舞蹈、歌唱等节目，全都是温氏儿童，青少年和成人献演的，可见得温氏宗亲会人才济济，也有名师指导武术。

庆龙年佳节。在此，我感谢所有赞助或支持的宗亲们，感谢筹委会同仁台前幕后的辛劳，使我们的庆祝会能如期顺利举行。我也感谢温氏青年子弟、第三代甚至第四代孙辈们也莅临参与盛会，表示我们温氏宗亲会后继有人，让我们都引以为傲。最后我希望宗亲们欢聚一堂的文化习俗能一直继续下去。祝愿年长宗亲和朋友们健康长寿、青壮年宗亲事业有成，家庭幸福安康、子孙们学业有成。

接着温会长汇报和华族关怀团队(MTP)、万隆红十字会等合作的社会福利慈善活动，包括分发爱心包裹、捐助公众厨房、献血、疫苗接种、平价市场、分发农历新年礼物等。

雅加达温正超宗兄致词表示能来参加这次活动感到很开心，祝贺大家新年好！万隆温氏宗亲会更团结更发展！（雪妮报道）



温氏宗亲理事们合影



赠送红包给年长宗亲表达祝贺健康长寿



当天过生日的双胞胎兄弟温永福、温永隆与家人以及小妹妹宗亲



温和源发红包给学业优良的年轻宗亲以示鼓励



参与武术表演的子孙辈宗亲演出后致谢礼



出席嘉宾
左起：温正超、温天雀、黄文辉、王文燕



舞龙三景



可爱的小孩送红包给醒狮